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. Consignes de sécurité Number; Function Introduc i 34C il i ' i
- - . e Numberi Fu .4 Conseils de connexion de I'appareil . o eere e
\P°| ALLPOWERS® - 3.Guide duilsation " 3.5 Guide dutlisation de Fappliction -
1. Cor’wsllgneé de sécurité 3) Ce produit est une batterie C{e cerjtrale électrique, assurez-vous de prendre des précautions de base, Entrée CA: (100 ~ 120) V ~ 15 A, 1500 W max @ Percentage of charge ©) High temperature warning mark 1. Veuillez allumer le R3500 et le B3000. 3.5.1 Téléchargement de I'application : ®C| Onnemlon WIF . . . )
2. Spécifications ‘) assurez-vous de prendre,précautions de base, notamment : : ) maximum (220 ~ 240) V ~ 10 A, 2 000 W maximum. 3.1 Présentation de I'apparence du produit @ The number of iUt P 5 2. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton « DC OUTPUT » du B3000 pendant 3 secondes jusqu'a ce que « Utilisez votre téléphone mobile pour scanner le code QR ci-dessous pour téléch . . r']quelz sur les données de la centrale électrique et cliquez sur le nom ALLPOWERS pour 3.5.4 Instructions d'utilisation de I'application mobile 4 FAQ -
) Lo o . . . ut Power ; l'ico 2 ; ' A ) - ur télécharger e afficher le code QR de i ‘acti i . . 4 _
E t B tt 3 Guide d'utilisation “ 1. Assurez-vous dutiiser le produit dans un endroit sec et bien ventié, et sl est mouilé, séchez-e soigneusement Jsc p attery pack merge icon |co/ne paralléle » apparaisse sur |'écran, l'icone clignotera. installer I'application 9 Ol o tioone Hjc((:.;)nne)I(lotr: WIF(;, Iela fagon dle\a;tlver WIFI. Voir « 4.FAQ : Q9 » ; (1) réglage du mode de fonctionnement de la puissance de charge : peut étre réglé en mode 5. Depannage 6. Contenu de l'emba llage
j . ' . o - . - ) ‘ ans la barre de l'appareil WIFI sur I'application mobile &der 3 i - .
X 3.1 Avant utilisation. . Anderson ® The number of out D _ pp pour acceder a rapide/mode standard/mode muet ; . it utili i - hé S e ; .
ra atte ry Presentat.|on de 'apparence du produit ) saon. Ports de sortie Output'2 ,  LED Display- Oraery g}’(ftggffr AC Input put Power (D) DC indicates the icon | : linterface de connexion WIF : ) Koo o o Tomciomoment. réglé sur| ) o . Q1.Quel type de batterie le produit utilise-t-il ? Le code d'erreur est affiché a la position ® de 'écran d'affichage, ainsi que le type d'erreur associé et
Model:B3000 3.2 Introduction des icones d'affichage (tactiles) ) 2. Pour réduire le risque de blessure, une surveillance étroite est requise lors de lutilisation de ce produit & proximité USB-A*2 : 5Vm2.4 A 12 W maximum @ Time remaining, fault code ® Fan operating ID ‘ i (3Sélectionnez la centrale électrique portable pour accéder a la page de connexion < AP B3000 V2.0 régler le temps d'arrét AC ou DC sur 1 h1e rg ; S;rhe mOde4dheconon:3|id cnerate, To o ponves Ce prodult utllise des batteries au lithlum fer phosphate (LFP) de haute qualits. Indicat
: 3.3 Chargement CA ( deenfants. ' e USB-A Car Port it @Cliquez sur S : - : . : e ure ou 2 heures, 4 heures, 6 heures, la centrale Q2.Comment savoir combien de temps le produi ir de I'énergi ndicator Problem Solution
6 USBLA*2 - 5V/=8 A 9 V=2 A 12 V=0 5 A 36 W maxi o . - : E q sur Scan, scannez le code QR sur l'appareil pour connecter et lier I'appareil ; électrique fonctionnant d Atei & 4 ps le produit peut fournir de I'énergie ?
. . . o ; ‘ ’ , , imum. utput*4 DC Output ® Power saving mode ic X o ) oY ’ _ pp ; q ans ce mode, AC ou DC sera éteinte apres le régler le temps. 'é ; 3 . . . K
(For ALLPOWERS R2500/R3500/R4000 only) 3.4 Conseils de connexion de l'appareil m 3. Ne mettez pas vos doigts dans le produit, sinon cela pourrait provoquer un choc électrique ou d'autres dangers. USB-C2: 5/9/15 V=3 A, 20 V=5 A, 200 W maximum Outpit ¢ o © Car charge output icon \ S ® Une fois la liaison réussie, le nom de Ia centrale électrique et si la centrale électrique est en —- It;;?nrwe:ér:al_piD Te . prodl‘JlIt afflchtera e el A peut etre EL0L USB overeurrent protection FemoveD?:bnormal oadandmanualy 7
. o . o . ) ) . _ ) ) . . — — - / QA e ligne seront affichés.& . e ) ) ur les appareils ayant une consommation d'énergi . urn on DC again 7
3.5 Guide d'utilisation de I'application @®) 4. Ne touchez pas linterface CA avec du métal, sinon cela pourrait provoquer un choc électrique, un incendie et Port de voiture/DC5525/Anderson : 12 V=10 A, 120 W maximum. ® Fast charge mode icon Bluetooth connection icon 3. Utilisez le cable parallele fourni avec le produit pour connecter le R3500 et le B3000 (connectez d'abord 57N 9 affichés.étre affiché comme indiqué dans la figure ci-dessous. 03.Comment juger que le produit st en ch ! ergie stable g /////////////////
4. FAQ dautres dangers. p - le R3500, puis le B3000). Une fois la connexion réussie, l'icone paralléle sur I'écran passera de « clignotant Android ® @ @ Displ tout < setup Lors du ch t e e - onarge ¢ E201 USB overcurrent protection Remove abnormal load and manually . _
5. Dé o 5. Pendantle ch F@J o @ Mute mode icon ® WIFI connection icon » & « lumiére constante », ce qui indique la parallélisation est réussie ’ L ! | play OuUDIl L g fipmaining timpy  chargement, [écran LOD affichera |e temps de charge restant et le cercle tum on DC again
. Dépannage (13) . Pendant le chargement ou lutilisation du produit, ne bloquez pas les évents du produit, sinon cela pourrait causer = = ’ ' N g | < Tors remaining time 0hOmi indicateur de batterie en dehors du pourcentage de batteri ‘animati
: : == - _ oy 3 . mi . . g erie a un effet d'animation E USB overcurrent i Remove abnormal load and manuall :
6. Contenu de l'emballage i des dommages permanents au produit, formations sur Ia batteri - o oo Output overload icon | . o v , v _LIK . TM_ o respiratoire. 301 protection fum on DC again y ALLPOWERS B3000 AC Charging cable Parallel User Manual and
o . , erie 3.5.2 Centr i : — — - i - e ——— ' % ' 4.. i i
7. Déclaration (14) 6. Veuillez ne pas exposer le produit a la pluie et a la neige. Tvoe de batteric - LFP % G % 3.3 Chargement CA ale de connexion Bluetootn ’ ot ‘ S ‘ 1=l | 1= Display remaining — g Commentdnettoyer \e prodult 7 E501 USB overcurrent protection Remove abnormal load and manually ’ connection cable Warranty Card
. e batterie : LFP Lithi : i Slectr ‘e : R Reraning pover 0% ) ssuyez ! ' i i i '
8. Contactez-nous 7. ll estinterdit d'utiliser ce produit dans un environnement de forte électricité statique ou de ch » yp erie Lithium Fer Phosphate L — , @DConfirmez que la centrale électrique et le téléphone portable Bluetooth sont allumés. | L o S o battery capacity Remannc pover o NN yez ce produit avec un chiffon sec, doux et propre ou une serviette en papier. tumn on DC again 7. Declaration
(14) q e champ magnétique Type de protection : protection contre le 4 . L'alimentation CA de ce produit adopte la technologie de charge rapide AP-P i atre aiusté i i . W deviel Q5. Comment stocker le produit ?
puissant p s hautes températures, protection contre les . g ge rapl OWER, et la puissance de charge peut étre ajustée R35004B Comment activer Bluetooth. Voir « 4.FAQ : Q9 » - = Confirm . ) P E6 USB-C1 overcurrent protection Remove abnormal load and manually Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire le manuel d'utilisati : .
. : B basses températures, protection contre les décharges excessives, protection contre les L - - _ _ — o _ _ via le mode de charge CA rapide/mode standard/mode muet. L'entrée maximale du mode rapide peut atteindre 110-120 V 12,5 3000 @Cliquez sur licéne ¢ dans la barre des appareils Bluetooth sur I'application mobile pour . . Input Output Dlsplay @ - } Setting Work Mode Mute Mode LOFSIdu stockage, veuillez d'abord éteindre ce produit, puis stocker dans un endroit sec et 01 fum on DC again Utilisation correcte abras :Jne 0 . ueldu ‘l |Satl?n de Ce' p.rf')dult pour garantn.' une
8. Veuillez utiliser le cable spécialement congu pour le produit, la société n'assume aucune responsabilité pour les surcharges, protection contre les surcharges, protection contre les courts-circuits A/220-240 V 10 A. ; I'entrée maximale de charge en mode standard peut atteindre 110-120 V 8,3 A/220-240 V. accéder au w00 D|splay input — ow o e—— output ventilé a température ambiante. Ne placez pas ce produit dans I'eau a proximité. Pour un Remove abnormal load and | correctement. vous pour ) com;k)):e ension complete. Si vous n ut|||§ez pas ce produit
dommages causés par I'équipement tiers. protection contre les surintensités. P On/Off 4,5A; mode muet 110-120 V 4,2 A/220-240 V/ 2,2 A (technologie d'auto-ajustement) pour obtenir la sourdine. La puissance Interface de connexion Bluetooth power power stockage a long terme, il est recommandé de décharger la batterie a 30 % et de la E701 USB-C2 overcurrent protection tumn on DC again e dommages au PrOdSit etr:ieez V; mmages. gr?Y?rTenltJou fb o
. . o N ower On Extr d'entrée par défaut de la charge personnalisée est le mode muet, et la pui At ragld ' . L recharger a 60 %. %tous les trois mois pour prol 5 i i s dommages matériels. Une fois que vous utilisez ce produit,
9. Ne démontez pas e produit & volonté. Si ce produit nécessite un service ou une maintenance, veulllez trouver un Cotnzri]eBcatt(;tfry e moce. e ce produt uet, et la puissance de charge doit étre réglée dans le commutateur (3Cliquez sur Suivant pour numériser et rechercher une centrale électrique @ - } ECO Mode Q6.C duit t° | p prolonger la durée de vie de ce produit. Bloase confim whother the ar it and outiet vous &tes réputé avoir compris, reconnu et accepté tous les termes et le contenu de ce
& ifié ) DSélecti 5 i : .Ce produit peut-il étre apporté dans I'avion ? ) - Wil ' s oA
repereieur qualt T : Lorsque le courant d'entrée CA continue d'étre anormalement supérieur a 15 A (220 V-240 V) (le courant d'entrée 100 V-120 V gSUeIeC:IO'nTeZ 12 centrale électrique cormespondante et dliquez pour vous connecter Non o avien E8 07 High temperature protection of the product are unblocked, eliminate the document. L'utilisateur s'engage a étre responsable de ses propres actes et de toutes les
o _ i ; o - i plusi Cant Atre i . , 5) Une fois la connexion réussi (ché - ' cause i : i : '
10. Une mauvaise utlisation, une chute ou une force excessive peuvent endommager le prodit. empérature de fonctionnement environnementale . o st supérieur & 32 A), réglez Ia cenrale élecirique pour se protéger o le bouton de profection conire es surch ! 4 Si plusieurs 33000 doivent étre mis en paralléle, allumez d'abord le B3000 sans précédent et répétez les xion réussie, AP B3000 V2.0 sera affiché dans la barre des appareils 7.L -il & 5 e and automatically recover after the const?QUences qui en découlent. ALLPOWERS n'est pas responsable de toutes les pertes
11. Lors de | Température de charge : 0°C ~ 40°C (32°F ~ 104°F) 3.2 Introduction des icénes d'affichage (tactile) tomatt A ’ eraes apparalira étapes 2 et 3. (a ce stade, les B3000 sans précédent doivent uniquement étre connectes a tout appareil qui Bluetooth. ECO Mode Shutdown times Q7. Le B3000 peut-il &tre chargé pendant son utilisation 7 temperature drops causées par le
. Lors de la mise au rebut des piles usagées, veuillez séparer les piles des différents systé ; - : ~ °F ~ 104° . automatiquement. Aprés avoir confirmé que le produit n'est pas défectueux, appu I sté mi : R areil qui a i i 5 i i i
’ ystémes électrochimiques. ; , appuyez sur le protecteur de surcharge CA, la été mis en paralléle avec succes) ©) @ ® Oui, le produit prend en charge la charge et la décharge simultané . ) l'incapacité de I'utilisat S . . -
. , . . Température de décharge : -10 °C ~ 40 °C (14 °F ~ ° charge peut étre reprise. L | entré o ) _ e e : . - an an 9 ultanees. ES 08 Low temperature protectio Automatic recovery after ambient pacité de I'utilisateur & utiliser le produit conformément au manuel d'utilisation.
12. En cas d'incendie, un extincteur a poudre séche peut étre utilisé ou immergé dans I ge: ( 104 °F) prise. Lorsque le courant d'entrée CA est trop élevé, cela peut provoquer le déclenchement de I'interrupteur Précautions: ' | Qs ité ie ré i : P P on S i :
‘ . i . . ' caution e | . La capacité de sortie réell - ité ci Conf i iété 5 itd'i stati
13. Assurez-vous de garder le produit a 'écart du feu et d de ch: . Température de stockage : -20°C~40°C(-4°F~104°F)*recommandé : 20~30 C @ @ @ @ @ @ @ @ de protection d'alimentation. Aprés avoir confirmé que le produit n'est pas défectueux, allumez I'interrupteur de protection 1; Si « l'icdne paralléle » continue de clignoter une fois I'appareil mis en paralléle avec succés, veuillez vérifier Wi = Ml B Sl Wilaioened @ . indiquée dpans le manuel d"iil?szltjigr:ovdmt estrelle cohérente avec la capacite cible temperature recovery ﬁnaleo(rjn;ir:zrcl)t o IOES f;reglementatlons, /2 societe Se résewe 'e droit dinterprétation
et des sources de chaleur. Plage d'humidité de fonctionnement : 10 & 90 % d'alimentation, le produit reprend utiliser. sile céble paralléle est endommageé ou sl est connecté normalement ; ' | v A ' C? © m = (O &——DC switch Firmware upgrade > La capacité indiquée dans le manuel d'utilisation est | ité nomi _ The temperature of the battery is Please remove the load, and the battery will i ce document et de fous s documents associes & oo produt
—— . Veullez utiiser le cable de charge AC standard d'origine du produit, ALLPOWERS n . ’ 2. 1l est strictement interdit de connecter les appareils en paralléle lorsqu'ils sont éteints. — — 9 | — . —_— Pt DC 12V USB S — duit. € ¢ autl est la capacité nominale de la batterie de E9 03 too high during the discharge automatically recover after the temperature S'il est mis a jour, révisé ou résilié sans préavis, veuillez visiter le site officiel ' ALLPOWERS
2.Spécifications et Sotes Ao e e rom e v Aoy e supportera aucun dommage causé par 3. Veuillez utiliser le cable paralléle fourni avec le produit pour vous connecter afin d'éviter d'endommager le == =l e = ‘ v il ce produit. Etant donné que ce produit présente une certaine perte d'efficacité pendant le process. is lowered. pour les derniéres informations sur le produit.
. Veuillez vous connecter directement a la prise de courant murale. Il n'est pas produit. Aprés une mise en paralléle réussie, la puissance affichée sur I'écr: chson| 45 y — processus de charge et de décharge, | ite ie ré i inferi 5 it n’ iné a & ilisé i
. . . ) ) ) an LCD du R S wesoong akmeno R0 ge, la capacité de sortie réelle du produit est inférieur: - - Ce produit n'est pas d ; Py : S
Informations générales @ recommandé de passer par la prise de courant d'extension. En méme temps, faites attention a savoir si la ligne domestique peut puissance totale de I'ensemble du systéme paralléle et la puissance affichée sur |'éCruan ESCOE? eL'S;f:c?C;’]?::LZe o — =3 i=i 7 I la capacité spécifice dans le manuel d'utilisation. afficher la puissancpe d'entree o ES 04 e temperature s 190 high Please suspend the charging of the product, et UF:le sécurite eF))(tS” eStIneta'letre' e e aPp“'Catlons - pecess-ltent une flabilite
Poic net Environ 305 kg (87,08 b durer squ'a 10 A de couran, Si los conditions ci-dessus ne sont pas remplios, veuilez passer en mode standard ou en mode chaque B3000 est a valeur de puissance du produt. . L _\\ 1= H | é | Q9. Co al o - : during battery charging. and it will automatically recover when the t fem_emgn é evegs, telles que les équipements aérospatiaux, les équipe-
Taille: 530 * 360 * 34'5 mm (26 86 * 14,17 * 13,58 Attestation @ muet pour le chargement. o Le principe de décharge du systéme parallele est le suivant : parmi les produits paralléles, le produit avec la A BR00V2D) APRANLD AP HOVRD , . Comment allumer/éteindre le Bluetooth et le WiFi de la centrale électrique ? amperature crops, ments de communication interurbains, les équipements de contréle de fénergie nucléaire et
. s s i ; 5 < . . . ! ’ i-Fi A v 5 24 R . Aqui 2 di ; . . . . X
Les produits et matériaux décrits d s 3 Capacité de la batterie: 3168 Wh (48 V= e pouees) o @ @ i puissance la plus élevée (valeur SOC) sera déchargé en premier ('erreur de puissance est inférieure a 5 %, ks - Blu'eTOOth et-le Wi sont deS.aCtlveS par défaut. Allumez-le/éteignez-le : aprés avolr E1005 Input over po tecti Do not use equipment that exceeds the rated o eqwf)ementslmed!caux. Veuliez porter un Jugement apres avolr pleinement confirmeé par
d'ampéliorations tecf?r?igﬁ)és écrits dans ce manuel seront modifiés a tout moment en raison opectedela : (48 V=66 Ah) c E F@ RoHS |C EE ’::‘ W \E\/ @ - SETPUT ] > ggbqlle“seéto\upnosrzﬂZ:gfeﬁrfen:yrgssggors clllglla ;hargle, vous pouvez choisir de connectez un ou plusieurs allumé l'appareil, appuyez et maintenez enfonceé le bouton « SORTIE USB » pendant 3 P power profecton power of this product vous-méme I'adéquation de ce produit et de cet appareil. Si ce produit est utilisé dans
1ore : -Fi: o5 i | Mine_[Recharge | aralléle. Pour la i 5 S j k: 'ico i-Fi 'é 'ico i ‘equi ‘équi i-
La société se réserve le droit final de modifier et dexpliquer le contenu du manuel. Bluetooth: Suboorte o Y (100~120)V~15A connects, voir « 3.3 Chargement CA‘\)» Sour plus de dggﬁzance de charge maximale de chaque cable CA re Sﬁcon’des Jusqu'a ce que | |cot1e Blgefooth gt Wi-Fi sur I'écran change. L'icone est toujours . omove o abroral Toad and atoratical I'équipement ou IeCIl.JIpeme.nt ci-dessus, nous ne serons pas tenus responsables de toute
- Supp C ) | (220~240)V~10A Le systeme parallele chargera les produits dans le systéme selon le principe selon lequel les produits a faible allumée pour le A 'état allumé, et licone clignote pour I'état éteint. E1009 Load short circuit recover after the load is normal caw bless'ure corpo'relle, incendie ou dysfonctionnement de I'équipement ou de I'équipement
| ! tension de batterie sont d'abord chargés jusqu'a ce quils soient complétement chargé o Q10. Comment activer/désactiver le bip du bouton ? causé par la défaillance de ce produit.
) ) gés. . ? :
© Afin de garantir un fonctionnement normal du systéme paralléle, les i & & o A a Le bipd ive : i stei The temperature of the inverter Please confirm whether the air inlet
’ roduit a e bip du bouton est activé par défaut en . - _le : apré i ; : . er the air inlet and outlet
@ ‘ ‘ autorisés & étre mis hors tensi ) Yy p 2 1€ produits du S‘ystgme parallelg ne sont pas ' . . p ’ usine. Allumez-le/éteignez-le : aprés avoir allumé E10 10 is too high at this time and it of the product are unblocked, and remove th 8. Contactez-nous
) 3 Z AC Charging cable poption vkl de'tsm '(ILIm ZPPE' '3”9 sur le bouton d'alimentation ne s'éteindra pas). Si vous I'appareil, appuyez et maintenez enfoncé le bouton "USB OUTPUT+AC OUTPUT" pendant is protected cause and recover automatically after thee °
produit, veuillez d'abord quitter le systéme parallele. i & gle - j '3 i i ’ i i i i i
4) (5) = débranchez directement le cable paralléle sur le produit y P pour sortir du systéme paralléle : - 3 secondes jusqu'a ce que le signal sonore retentisse. temperature is lowered. Si vous avez des questions ou avez besoin d'aide concernant nos produits et services
©) 7 © ik Other faults veuillez envoyer un e-mail a : support@allpowers.com
. = XX XX iS Please consult customer service for details Notre site officiel : www.allpowers.com
9) (10) the fault number
(11)
(12)
(13) (14)




